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5393 Sayılı Belediye Yasasrnrn 2O.maddesi uyarınca ARALIK 2025 Olağan Meclis Toplantısı
03.12.2025 tarihinde tek oturum halinde toplanmıştır. 03.12.2025 tarihli Meclis Toplantısına Hilal
MERİÇ GÜR katılmamış, geri kalan tüm Belediye Meclis Üyelerinin hazır bulunduklarr
görülmüştür.

2025 ARALIK AYI OLAĞAN MECLisi

BIROL ARSLAN: Evet meclis üyesi arkadaşlarım 2025 yıl,ı aıalrk ayı olağan meclis toplantımızı
açtyorum. Bugün aramızda biliyorsunuz sağlık sebebiyle tedavisi devam eden Hilal MERİÇ GÜR
kardeşimiz aıamızda değil. Mazeret dilekçesi var, Ben buıadan sizlere ve kamuoyuna bildirmek isterim ki
Hilal kardeşimizin tedavisi son derece başarı ile gidiyor. Çok büyük ilerleme kaydetti ve çok güzel
haberleri kendisinden alıyoruz. Bu da bizi ayrıca gerçekten mutlu ediyor. O'nu en kısa süreçte tekrar
eskisi gibi sağlığına hatta eminim ki çok daha sağlıklı ve çok daha güçlü olarak yanımızda bizlerle
beraber olacağını biliyorum ve kendisine tekar buradan selamlanml iletiyorum hepimizin, Kepez
halkının selamlarını iletiyorum. İnşallah en kısa süıeçte hep beraber olacağız. Ben kendisinin mazeretinin
kabuliinü oy|anfiza sunuyonım, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkiir ederim. Değerli
meclis üyeleri kasım ayı olağan meclis toplantısının 1. ve 2. Birleşiminin konuşma tutanaklan ve meclis
kararları kurumsal e-posta adreslerinize gönderildi. Tutanaklarda maddi ya da herhangi bir hata var mı?
Eğer yoksa tutanaklafl okundu olarak kabul edelim mi? AKP Grubu kabul edelim. CHP Grubu kabul
edelim. O halde futanakların okundu olarak kabuliinü oylarrnza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile
kabul edilmiştir. teşekiür ederim. Evet. gtiııdemimizi okumak i,izere Kaıip Üyemiz Sayın Duygu ÜNAL.
Duygu Hanım bulurun.

DUYGUİJNAL: GÜNDEM:

r. Belediyemiz Meclisinin 05.11 .2025 tarih ve 2025194 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık
Komisyonuna sevk edilen, Beldemiz Hamidiye Mahallesi, Pafta: Hl6Cl4D4C,534 ada l parsele
yönelik 1/l000 Uygulama İmar Plan Değişikliği hususunun görüşülmesi,

z. Beldemiz Cumhuriyet Mahallesi Pafta: Hl6Cl8B2C, 419 adada "Park Alanı" amaçh l/l000
ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği hususunun görüşülmesi,

3. Memur Personelin Toplu İş Sözleşmesi imzalayabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi
hususunun görüşülmesi,

a. Çanakkale İl Özel İdaresi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü'nün 05.11.2025 tarih ve 126445 saylı
yaz|sına istinaden kurulacak olan Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliğine katılım sağlanması ve
Belediyemizi temsilen iki meclis üyesinin seçilmesi hususunun gö
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5. Kepez Beledİyesİ Kültiir ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinde
değişiklik yapılması hususunun görüşülmesi,

6. Kepez Belediyesİ Sosyal Hizmet ve Yardım Yönetmeliğinin yeniden düzenlenmesi hususunun
görüşülmesi,

7. Belediyemiz Meclisinin 2026 yılı Ocak ayında yapaca!| toplantı tarihinin belirlenmesi hususunun
görüşülmesi,

8. Kapanlş.

BİROL ARSLAN: Evet Duygu Hanım'a teşekkür ediyorum. Bir önergemiz var, Sayın Davut YALÇIN.

DAVUT YALÇIN: Belediyemiz ile avukatlar arasında imzalanan Avukatlık Kanunu Uyarınca
diizenlenen Avukatlık Ücret Sözleşmesinin 12'nci maddesinin ikinci fıkrasında Resmi Gazetede
yayınlanan Aıukathk Asgari Ücret Tarifesinde (A.A.Ü.T) belirlenen asgari tutar olup, tarifede asgari
futarda değişiklik yapılması durumunda işbu sözleşme ödenecek ücret bakımından belediye meclis kararı
alınmak suretiyle kendiliğinden güncellenecektir denilmektedir.

Bu itibarla bahse konu danışmanlık, avukatlık hizmet bedeli, 4 Kasım 2025 tarih ve 33067 sayılı
Resmi Gazetede yayımlanan Aıukathk Asgari Ücret Tarifesi 33.000,00 (otuz üç bin) TL olarak
güncellenmiş olup söz konusu Avukatlık Asgari Ücret Tarifesi 4. Böliim 1. Madde'de belirtilen Kamu
Kuıum ve Kuruluşlarıyla Özel Kişi ve Tüzel Kişilerin Sözleşmeli Avukatlanna Ödenecek Aylık
Aıııkatlık Ücretinin 33.0O0,0O (otuz üç bin) TL olması sebebiyle, güncellenen bedel üzerinden ödeme
yapılabilmesi amacıyla 03.10.2022 tarih ve 20221121 sayılı meclis kararına istinaden Belediyemiz
aı,ukatlan ile sözleşme yapmak için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda gerekli meclis
kararının alınmasını arz ve teklif ederim. 03.12,2025

Birol ARSLAN
Belediye Başkanı

BİROL ARSLAN: Evet Davut Bey'e teşekkür ediyorum. Bir önergemiz var. Önergemizin gündemimize
alınmasını oylannıza sunuyonım, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim.

Giindemimizin birinci maddesi, Belediyemiz Meclisinin 05.11 .2025 taih ve 2025194 sayılı karan ile İmar

ve Bayındırlık Komisyonuna sevk edilen, Beldemiz Hamidiye Mahallesi, Pafta: Hl6Cl4D4C,534 ada 1

parsele yönelik 1/1000 Uygulama İmar Plan Değişikliği hususunun görüşülmesi. Evet kasım
meclisimizde komisyonumuza devretmiştik biliyorsunuz. Komisyonumuzun raporunu komisyon

başkanımız Sayın Burçin SOYSAL. Buyurun Burçin Bey.

BURÇiN SOYSAL: KEPEZ BELEDİYE MECLİSİ

iıvrı,n xoıuisyoNu RApoRU

Konu: Hanidiye Mahallesi, Pafta: Hl6C-l4D-4C, Ada/Parsel: 534 ada 1parsel üzerinde
bulunan "Cami" alanına yönelik 1/1000 ölçekti Uygulama İmar Ptanı Değişikliği talep editmiştir.

Kepez Belediyesi Meclisinin 05.1l .2025 tarih ve 2025194 sayılı kararı ile İmar Komisyonuna
havale edilen imar planı değişikliği dosyası incelenmiştir.

Mevcut imar planında söz konusu 534 ada l parsel "Cami" kullanımında kalmaktadır. Yapılan
plan değişikliği ile cami çalışanlarrnrn barınma ihtiyacını karşılamak üzere Yençok: 6.50 m, 121.54
m' yüzölçümlü bir kitle plana işlenmiştir. Parselin doğu yönünde 5.00 m olan çekme mesafesi 3.00
nı olarak düzenlenmiştir.\-r
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Plan paftasında gösterildiği şekliyle hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin, incelemesi devam ettiğinden komisyonda kalmasına oy birliğiyle kabul edilmiştir.
12.|1.2025.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkür ederim Burçin Bey. Komisyonumuzun incelemesi devam ettiği için
komisyona kalması. Görüş beyan etmek isteyen arkadaşım var mı? O halde oylamaya geçiyorum,
gündemimizin birinci maddesinin imar komisyonunda kalmasrnr kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir, teşekkiir ederim. Giiıdemimizin ikinci maddesi, Beldemiz Cumhuriyet Mahallesi Pafta:

Hl6Cl8B2C, 4|9 adada "Park Alanı" amaçh 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği hususunun
görüşülmesi, Buyurun Müjgan Hanım.

MÜJGAN KAYALI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Anlat bakalım kısacık bilgilendir eski yıllan. Zaten öniimüzdeki imar
komisyonundan sonra uzun uzun anlatırsınız.

MÜJGAN KAYALI: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Yıl 1993.

MÜJGAN KAYALI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Peki, teşekkiir ediyorum. Müjgan Hanrm'a sonınuz var mı? O zaman gündemimizin
ikinci maddesinin imar komisyonuna sevkini oy|arınıza srınuyonım, kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir, teşekkür edeıim. Gündemimizin üçüncü maddesi, Memur Personelin Toplu İş Sözleşmesi
imzalayabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun görüşülmesi. Buyurun Yılmaz Bey.

Y ILtr4AZ U ZDEN : Bil gi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet Yılmaz Bey'e sorunuz viır mı aıkadaşlar? O halde oylamaya geçiyorum.

Gtindemimizin üçüncü maddesi, memur personelin toplu iş sözleşmesi imzalayabilmesi için belediye

başkanına yetki verilmesinin kabulünü oylarrnrza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul

edilmiştir, teşekkiir ederim. Gtindemimizin dördüncü maddesi, Çanakkale İt Özel İdaresi Tarımsal

Hizmetler Müdürlüğii'nün 05.11.2025 tarih ve |26445 sayıh yazısrna istinaden kurulacak olan Sahipsiz

Hayvanlan Koruma Birliğine katılım sağlanması ve Belediyemizi temsilen iki meclis üyesinin seçilmesi

hususunun görüşülmesi. Evet Veteriner İşleri Müdürümüz bu konu ile ilgili bize bilgilendirme yapıyor.

NiHAN YILMAZı Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Özel idare olduğu için tiim köyler de bunun içinde.

NiHAN YILMAZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet Veteriner İşleri Müdürümilze sorumuz var mı arkadaşlar? O halde oylamaya

geçiyoruz, Oylama kapalı oylama olduğu için arkadaşlarımız dağıth. Önce biıliğe katılrmımrzı oylamamız

gerekiyor. Evet, Çanakkale İl Özel İdaresi Tanmsal Hizmetler Müdilrlüğü'nün 05.11 -2025 tarih ve

126445 sayilıı y.ızısına istinaden kurulacak olan Sahipsiz Halvanlan Koruma Birliğine katılmayı kabul

edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkiir ederim. Şimdi iki arkadaşım-ızı seçiyoruz. Mecliste

bulunan iki grup uzlaşı sağlayarak her iki gruptan bir temsilciyi asil olarak yazma karan aldılar. Bunu da

sizlere bilgi notu olarak paylaşaylm. Evet oylar kullanıldı mı, hazır mıyız? Hadi top

oylan. İki asil bir yedek. Toplayalım oyları. Evet, teşekkür ederim.

al baka[ım
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NIHAN YLLMAZz Bilgi verdi.

ARZU GÜR3ÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkür ederim. Böylelikle asil üyelerimiz Sayın Orhan YILDIRIM, Sayın
İbrahim Yfüsel GÖKDENİZ. Yedek üyemiz de Sayn Duygu ÜNaL. Ben arkadaşlanma çalışmalarında
başanlar diliyorum. Hayırh olsun. Evet giindemimizin beşinci maddesi, Kepez Belediyesi Kültiir ve
Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinde değişiklik yapılmasr hususunun
görüşülmesi.

ÖztF.;,|..4CANER: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Özlem Hanım'a teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri, değerli kamuol.u
biliyorsunuz belediyemizin var olan tiim müdürlüklerinin bir görev, yetki ve çalışma yönetmeliği var ve

bunlar zaten malumunuz belediyemizin intemet sitesinden de ulaşabilirsiniz. Geçen ay belediyemizin
Kültiir ve Sosyal İşler Müdürlüğü bakanlıklan gelen bir yazı ile Külttir, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü

olarak adı değiştirildi. Dolayısıyla adını geçen ay değiştirmiştik zaten müdürlüğiimiizün. Kültiir, Sanat ve

Sosyal İşler Müdii(lüğü yapmıştık. Şimdi çahşma yönetmeliğini de aynı isme değiştireceğiz. Bu noktada

sorunuz var mı? Aynı sadece sanat ilave edildi arkadaşlar. Sorunuz var mı? O halde oylamaya geçiyorum.

Giindemimizin beşinci maddesi , Kepez Belediyesi Kültiiır ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve

Çalışma Yönetmeliğinin, Kepez Belediyesi Kiiltiir, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve

Çalışma Yönetmeliği olarak kabulünü oylarınıza srınuyonım, kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir, teşekkiir ederim. Giiırıdemimizin altıncı maddesi, Kepez Belediyesi Sosyal Hizırıet ve Yardım
Yönetmeliğinin yeniden diizenlenmesi hususunun görüşülmesi. Tabi doğal olarak yönetmelik değiştiğine
göre sosyal işlerin de aynı şekilde hadi bakalım buyurun siz açıklamanızı yapın lütfen.

Özrnrıı CANER: Bilgi veıdi.

BİROL ARSLAN: Evet, komisyona sevk edeceğiz arkadaşlar sosyal yardım komisyonumuza. Özlem
Hanım'a ya da bana bir sorunuz var mı? Peki o halde gündemimizin altıncı maddesinin sosyal hizmetler

komisyonuna sevkini oylarınıza sunuyonım. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür

ederim. Gtindemimizin yedinci maddesi, Belediyemiz Meclisinin 2026 yılı Ocak ayında yapacağı toplarıtı

tarihinin belirlenmesi hususunun görüşülmesi. Buyurun Mehmet Bey.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Öneriniz nedir Mehmet Bey?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi

BİR6L ARSLAN: Evet 7 Ocak Çarşamba arkadaşlarımız, her iki grup uygun muJuz? Saat öneriniz var

mı?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜnK: Aynl saat.

BiRoL AR5LAN: Aynı saat, peki. Oylamaya geçiyorum giindemimizin yedinci maddesi belediyemizin

2026 yılı ocak ayında yapacağı toplantının 7 Ocak 2026 Çarşamba günü saat 14:00'de Turhan Mildon

Kültiir Merkezimizde. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Bir önergemiz var

biiiyorsunuz. Önergemizi Davut Bey buyurun siz okuyun tekrar.

1
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Birol ARSLAN
Belediye Başkanı

BİROL ARSLAN: Evet Davut Bey'e teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri, değerli kamuoyu
malumunuz belediyemiz avukatları bir sözleşme ile belirliyoruz ve bunun miktannı da zaten bakanhk
belirliyor biliyorsunuz. Bakanlık da dönem dönem bunu güncellediği zıiman, zaln değil, güncellediği
zaman biz de doğal olarak burada sözleşme için belediye başkanrna ya da vekiline bir yetki veriyoruz.
Budur. 2024 ylında iki kez mi artırmıştık fiyatı?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: ki kez 2024 y/üında fiyat artmlştı 2025 yılında da şimdi aİtnyoruz. Belli bir siire
yine yeni bir resmi gazetede yayrnlanrncaya kadaı mevcut iizerine aırıkatlanmlza ücret ödemesi

sağlıyoruz. Var mı arkadaşlar sorunuz? Buüurun lütfen.

SAMET ÖZEL: Başkanım belediyemizin kaç tane avukatı var?

BİROL ARSLAN: Bir tane.

SAMET ÖZEL; Tamama oldu.

BİROL ARSLAN: Ama bir avukathk bürosu ile. Onların avukat sayıları faz|a ya zaien bir tane. Biz büro

ile sözleşme yapıyoruz ama onların birkaç avukatı var ya öyle. Var mı arkadaşlar başka sorumuz? O halde

önerge birin kabuliinü oylarlnıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür

ederim. Evet değerli meclis ijyeleri 2025 yıhnın son meclis toplantımıa gerçekleştirdik. Yani her zaman

söylüyorum günler değil seneler çok hızlı geçiyor ve maalesef bir yılı daha hızlıca bitiriverdik. Ben

buradan 2026 yılında başta beldemiz için şehrimiz için, ülkemiz için ve ttim dünya için sağlık diliyorum.

Huzur diliyorum ve tüm dünyaya barış diliyorum arkadaşlar. Ve herkesin yeni yılını kutluyorum.

Efendim?

EDA YILDIRIM: Para.

BİRçL ARSLAN: Para mı? Sulun f,ryatına zam yapıyorsunuz ondan sonra para diyorsunuz. Eda Hanım

meclisimizi kapatıyorum ama şrrnu söyleyeyim; değerli kamuolu devlet hastanesinin kantininde bir

bardak çay yirmi beş lira arkadaşlar. Okul kantinlerinde maalesef bir bardak çay yirmi beş lira. Kürşat

Bey hani şov yapıyorsunuz ya bir bardak çayın yirmi beş lira olduğu, bizim yüz y S
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etıni den, iki yüz

DAWT YALÇIN: Belediyemiz ile aıukatlar arasında imzalanan Avukatlık Kanunu Uyarınca
diizenlenen Avukatlık Ücret Sözleşmesinin 12'nci maddesinin ikinci fikrasında Resmi Gazetede
yayınlanan Aıukatlık Asgari Ücret Tarifesinde (A.A.Ü.T) belirlenen asgari tutar olup, tarifede asgari
tutarda değişiklik yapılması durumunda işbu sözleşme ödenecek ücret bakımından belediye meclis kararı
alınmak suretivle kendiliğinden güncellenecektir denilmektedir.

Bu itibarla bahse konu danışmanlık, aıukatlık hizmet bedeli, 4 Kasım 2025 tarih ve 33067 sayılı
Resmi Gazetede yayımlanan Aıukatlık Asgari Ücret Tarifesi 33.000,00 (otuz üç bin) TL olarak
güncellenmiş olup söz konusu Avukatlık Asgari Ücret Tarifesi 4. Bölüm 1. Madde'de belirtilen Kamu
Kurum ve Kuruluşlarıyla Özel Kişi ve Tiizel Kişilerin Sözleşmeli Avukatlarına Ödenecek Ayhk
Arukathk Ücretinin 33.000,00 (otuz üç bin) TL olması sebebiyle, giincellenen bedel üzerinden ödeme
yapılabilmesi amacryla 03.|0.2022 tarih ve 2022112| sayıh meclis kararına istinaden Belediyemiz
avukatlan ile sözleşme yapmak için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda gerekli meclis
kararrnrn alınmasınr arz ve teklif ederim. 03.12.2025



metreden çıkardığımlz suyun otuz lira, bunu şey yaptılar arkadaşlar, büyiik bir balık yakalad* gibi
atladılar ama bir litre mazot ne kadar arkadaşlar? Altmış lira. Eskiden hatırlıyorsunuz, bundan iki-üç yıl
önce bir litre akaryakıt bir dolar diyorduk şimdi bir buçuk dolara geldi. Ben herkese saygılarımı
sunuyonım. Herkesin yeni yıhnı kutluyorum.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkanım, meclis üyeleri şimdi...

BİROL ARSLAN: Ben Kiirşat Bey'den hamle bekliyordum.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Hamleye gerek yok zaten biz söyleyeceğimizi her zaman söylüyoruz.
Burada mesele yüzde elli yedi değil hak etmeyen bir şeye yiizde elli yedi zam yapılması. Biz bu suyu
afitmlyoruz. Yani sadece kuludan çıkaıtıp...

BİROL ARSLAN: ofuz liraya mal ediyoruz.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Bugün Çanakkale Belediyesi son sistem bir arıtma uyguluyor fiyat
hemen hemen aynı. Biz hiç arıtmlyoruz, maliyet yok.

BiRoL ARSLAN: Ne maliyet yok?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Maliyet yok yani kuludan çıkardığınız...

BİROL ARSLAN: Senin diinyadan haberin yok.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım açıklarsınız ne kadar elektrik harcadığlntzl, ne kadar kimyasal
kullandığınızı su|ar için. Açıklarsınız, maliyetinizi açıklarsınız. Ne kadar tahsilat yaphğınızı açıklarsınız.
Burada teker teker açıklarsınız ve kamuolıı da bunları göriir. Kokulu, çamurlu, tuzlu bir suya yiizde elli
yedi zam yapılması bizim için gerçekten uygun olan bir şeydi. İkincisi biz her zaman söylüyoruz bu
konuda tanm arazilerinde ağr metal var. Bu tanm arazilerindeki sulann göllere kanşmasıyla ağır
metallerden dolayı kuruyan göller var. Yani o kadar büyfü bir vatandaşımızın sağlığına zarar verecek bir
suyu hall«mıza veriyoruz ki yıllardır baraj su},una. ..

BİROL ARSLAN: Çayı niye söylemiyorsun hemşerim çayı. Bir bardak çay devlet hastanesinde yirmi
beş liıa.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Kepezdeki vatandaşlanmızın sağlığını konuşuyoruz.

BİROL ARSLANı Çocuklanmıza bir bardak çayı yirmi beş liradan layık görüyorsunuz. Çünkü okul
kantinlerini tutup fufup yandaşlara pahalı pahalı veriyorsunuz ondan sonra da tabi ki maliyet hesabı...

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Vatandaşımızın sağlığından bahsediyorum ben. Siz Kepez Belediye

Başkanısınız vatandaşımızın sağlığına cevap verin. Önce buna cevap verin sonra başka konulara biz
veririz.

BİROL ARSLAN: Veririz. Bizim veremeyecek hiçbir hesabımz yok.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Protokol yetkisi almanrz için uğraştık, o yetkiyi aldınız beş aydır da o
protokolü yapmadınız. Yani şimdi 18 Mart'ta acaba baraj suyu akacak mr ben çok merak ediyorum.

BİROL ARSLAN: Merak etmeye devam et. Ben de zaten sen merak edesin diye o yiizden

açıklamıyorum
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ERKAN rÜŞlr BRIÜRK: Sadece ben değil başkanım bütiin Kepezli hemşerilerimin çok büyük
sıkıntrlan var.

BİROL ARSLAN: Zamanı geldiği zaman belediye başkanı olarak ben halkıma hesap veririm,
açıklamayı yaparlm merak etme.

ERKA|I KÜRŞAT ERTÜRK: Biz de halkın bize vermiş olduğu muhalefet yetkisi ile sizin eksiklerinizi
halkımrza iletmekle mfüellefi z.

BİROL ARSLAN: Ben de size şunu söylüyorum bak; konuştuklannızın bir marıtığı olsun. Şimdi bu fiyat
neye göre belirleniyoı? Fiyat neye göre belirleniyor?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Fiyatın belirlenmesi konusunda arıtma maliyetleri var mı? İşlendi mi
arıtma maliyetleri?

BİROL ARSLAN: Fiyat neye göre belirleniyor komisyon başkanımız?

EDA YILDIRIM: Maliyet.

BİROL ARSLAN: Mikrofona söyler misiniz biz bütiin tarifelerimizin fıyatlarını neye göre belirledik?

EDA YILDIRIM: Sulun maliyetine göre.

BİROL AR§LAN: Hepsinin, ti,im hesaplann maliyetlerine göre belirlendi. Peki suyun maliyetlerinde
neler var söyleyiniz lütfen.

EDA YlLDlRJM: İşçi ücretleri.

BİROL ARSLAN: Personel ücretleri. Elektrik.

EDA YILDIRIM: Elektrik, personel, akaryakıt. Hepsi yani aklrnıza ne geliyorsa hepsi vaı.

ERKAN KÜRŞAT ERTİİRK: Yani antma için bir kalem var mı?

EDA YILDIRIM: Son model bir arıtmamız var ama şu anda, Kürşat Bey lütfen biraz konuşmak

istiyorum beni dinler misiniz lütfen. Son model antmamız var ama Türkiye'de su olmadığı için, tüm

dünyada su olmadığı için şu an arıtma çalışmıyor. Bunun siz de farkındasınız. Burada gelip siyaset

yapıyoIsunuz. Hepimiz siyaset yapabiliriz. Pazara çıktınız mı? Vatandaşa sordunuz mu? On beş bin lira
ile ne alıyorsun dediniz mi? On beş bin lira ile pazarda ne aldınız dediniz mi?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Bunu sabaha kadar konuşsak da bizim bunu burada çözebilme şanstmrz
var mı? Bizim burada çözebileceğimiz şeyler Kepez'in sorunlan.

EDA YILDIRIM: Evet suyla bunun çok alakası var. Her şeye zam geliyorsa su maliyetine de zam

geliyor. Personel, işçi sigortalarına, her şeye zam geliyor. Onun için su maliyetine de zam geliyor. Ben

sizden şunu beklerdim; kalktınız, onaylamadığınız, komisyonda olmadığınız, hiçbir çaba harcamadığınız

bir şey için kalktınız basın açıklaması yaptınrz. Doğru mu? Komisyonda var mrsrnız? Yoksunuz. Bir

çalışma yaptınrz mı? Yapmadı.nız. Bununla ilgili bir fikriniz var mıydı? Yoktu. Kalktınrz, basın

açıklaması yaptın:z. Buraya kadar her şey normal. Ama onaylamadığınız şeyler için yaptığınız basın

açıklamalarına bir de Türkiye'nin şartlarına göre insanlar geçinemiyor, insanlar on beş bin lira maaş

alıyor, emekli zor durumda, kirasını ödeyemiyor, bunlarla ilgili bir basın açıklaması yapsaydınız. Ben de

sizin yanıruzda yerimi alsaydım. Su, kuyudan çıkryor, ne şartlarda çrkryor, nasıl onu

7,r
kanal işleri



Var patlaklan vaı, tamiratı var, dozeri var ne bileyim personeli var. Var da var yani. Sayarız akşama
kadar. Bir kere de lütfen çok rica ediyorum basın açıklamanızı Tiirkiye şartları ile ilgili yapın. Ben de
sizin yanınızda olacağım. Söz veriyorum buradan. Yalnız deyin ki emekli şu parayı alıyor. işte su da onun
için doğalgaz yüksek, elektrik yfüsek, her şey yüksek, onun için arkadaşlar da on sekiz lira olan suyun
fiyatıru otuz lira yaptılar, on bir lira zam yaptık. Bu çok bir zam değil Türkiye'de her şeye gelen zamların
karşısında.

BİROL ARSLAN: Bizim tarifemiz yılda bir kere değişiyor.

EDA YILDIRIM: Şimdi Başkanrm geçen sene İbrahim Bey dedi ki komisyonda arkadaşlar; bu sene

ekonomik şartlar çok zor. Seneye enflasyon tekli rakamlara inecek, o zaman suyu tekrar değerlendiririz.
Biz geçen sene dediniz ya geçen sene neye göte zam yapmadınız, bu sene bu kadar yaptınız. Biz bu sene
enflasyon tekli rakamlaıa inecek diye bekledik ama olmadı, olması gereken zammı yaptık. Çok fazla bir
zam yapmadık. Çok teşekkiir ederim dinlediğiniz için.

BİROL ARSLAN: Evet ben teşekkür ederim.

NEJDET UÇAR: Başkanım bugün açıklanan bir şey var. Kiirşat Bey enflasyon rakamı kaç açıklandı
bugiin?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK Abi şimdi bak biz burada neler konuşuyoruz...

NEJDET UÇAR: İstanbul Ticaret Odası, Devlet İstatistik Kurumu, Ankara Ticaret Sanayi Odasının
tahmini rakamlan arasında on prıan fark var. Ülkede istikar yok derseniz tamam başka diyecek bir şey
yok. Tamam, bitti. Yani bak saydığım organlar devletin en şey organlan. Devlet İstatistik Kurumu,
İstanbul Ticaret Sanayi Odası, Ankara Ticaret Sanayi Odası, tahminleri arasında onaı puan fark var.

Bugün açıklandı yüzde otuz sekiz, Belki duymamışsınızdır. Yüzde on bir faiz farkını ne zaman
vereceksiniz memura? Cevap yok, arz ederim.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Şimdi başkanım öncelikle,,,

BİROL ARSLAN: Sizden sonra ben konuşayım soffa da kapatalım.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım öncelikle şunu söylemek istiyorum; suyta ilgili bir şey
bilmeden konuşuyorsun gibi bir söylem oldu. Şimdi ben mesleğim icabı da o suyun o kuludan nasıl

çıktığını...

BİROL ARSLAN: Mesleğin icabı ama diinyadan haberin yok Kürşat Bey

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Şu söylediğiniz benim mesleğime bir hakarettir. Ben jeofizik
miüendisiyim. O sulun nasıl bulunacağını, nasıl çıkacağını, nasıl dağıtılacağınr bunlann hepsine

hakimim. Siz öyle düşünüyor olabilirsiniz. Bu çıkan su}un...

BiRoL ARSLAN: Belediyede kaç tane dosyanrz var? Hangi firmalar izerinden dosyaları teslim ettiniz?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Kaç tane vardlr başkanım? Kim üzerinden teslim etmişim?

BİROL ARSLAN: Bilmiyorum. Başka firmalar üzerinden.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Varsa bilginiz açıklayın başkanım.

BiRoL ARSLAN: Artık sen daha iyi biliyorsun,
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ERKAN XÜnŞlr nRlÜnX: Ben bütiin yaptığlm her şeyin arkasındayım. Varsa bir bilginiz
aÇıkiayacaksınz. Yani bunu ortaya koyacaksınız. Öyle boş konuşmakla olmaz. Bunun haricinde bu bizim
suyla ilgili stirekli söylediğimiz bir şey vardı, bizim baraj suyuna kavuşmwnız |azım diye. Bu suyun
sağlıksız olduğu ile ilgili. Bizim söylediğimiz şey bu sağlıksız suya yüzde elli yedi zam yapılması.
Arıtılmayan, arıtsak kaç yapacaktık başkanım yiizde iki yüz mü? Kuyu sulıınu antmak maliyetli.
Antsaydık yiizde iki yüz mü yapacakıık başkanım?

BİROL ARSLAN: Matiyeti neyse onu yapaca!ız ne demek yani. Sen şimdi bana soruyor musun
dünyada ham petrol fiyatları doksan dolardan altmış dolara düştü. Tiim dünyada enerji fiyatlan, akaryakıt
fiyatlan aşağı düşerken sizin her hafta bir kere zam yapmasını da bana soruyor musun?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım bakın şöyle; şimdi biz burada Kepez'in arıtılmamış sağhksız
suyunu konuşuyoruz, siz petrol diyorsunuz. Sizin milletvekilleriniz mecliste iş yapmıyor mu?
Milletvekilleriniz mecliste yatıyor mu sizin? İş yapmıyorlaı mı?

BİROL ARSLAN: Siz mecliste bize saygı bile duymuyorsunuz. Bak biz size ortaklık veriyoruz burada.

Siz bizim vermiş olduğumuz önergeleri mecliste saygı bile duymuyorsunuz. Cumhuriyet Halk Partisi
önergeleri AKP ve MHP oylan ile reddedildi. Konuşmuyorsunuz bile. Gtindeme bile almıyorsunuz.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım hala yetkinizin dışında konuşuyorsunuz

BİROL ARSLAN: Biz ne yapıyoruz? Kepez halkının iradesine saygı gösteriyoruz bak

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Vekillik arzı.ınuz mu var bilmiyorum ama bunu vekilleriniz dile getirsin.

Yani hepimiz burada Kepez için uğraşıyoruz Kepez hariç her şeyi konuşuyorsunuz başkanım. Kepezle
ilgili cevap verin bize.

BİROL ARSLAN: Kepez ile ilgili veremeyecek hiçbir hesabım yok. Zamanı geldiği zaman ben halkıma
halkın belediyesi olarak hesabımı veririm. Veremeyecek hesabım olduğu giin de zaien bir dakika bile bu
koltukta durmam. Nokta, teşekkür ederim. Dışarıdan, yasa gereği şey yapamayu-. İzleme hakkınız var
ama yasa ge]eği görüş beyan edemezsiniz. Evet, bizim değerli kamuolu Kepez Belediyesi olarak 2026
yılı ve her yıl başında yapmış olduğumuz bir sonraki yılın bütçelerinin tarifeleri maliyet hesapları

üzerinden gerçeldeşiyor. Biz 2024 yılının kasım ayında 2025 yılı su fiyatını belirlerken maliyet hesabı
yaklaşık kaç liraydı? Yirmi üç lira, yirmi dört liraydı. Biz o günkü fıyatı yirmi üç lira olarak beliılemiştik.
İşte burada arkadaşımrz kendi de inkar edebilir ya da söz alıp cevap da verebilir. Geldi bize dedi ki;

başkanım değerli komisyondaki arkadaşlar su fiyatında biraz dedi indirim yaparsanız hep birlikte oy
birliği ile geçirelim, bu konulu tartışmayalrm dedi. Yani yirmi iki, yirmi üç lira idi bizim esasında

hesabrmız. İbrahim Bey'in bu teklifi üzerine arkadaşlanmız dediler ki o halde biz kırmayalım arkadaşları

hep birlikte oy birliği ile geçiıelim. O günkü tarifeyi biz yirmi üç lira yapmadık. 2025 su fiyatını on yedi,

on sekiz lira olarak geçirdik. Yani bizim o zaInan yirmi üç lira yapsaydık bugün otuz liraya gelmesinde

hiç kimsenin bir itirazı olmayacaktı. Yani size de malzeme kalmayacaktı. Yiizde elli yedilik zam

malzemesi kalmayacaktı. Esasında bizim 2025 yılındaki lıyatımız yirmi iki lira, yirmi üç lira akılh
sayaçlar olarak belirlemiştik. Son dakikada İbrahim Bey'in teklifini arkadaşlarımrz ile birlikte olumlu

değerlendirerek dedik ki tarife her iki grup tarafindarı oy birliği ile gerçekleşsin. Ama bunu biz bu şekilde
teklif ettik on yedi lira ve on sekiz lira ama oylamaya geldiği zaman yine reddettiniz. Yani burada da

maalesef söziinüzde yine durmadınrz. Dolayısıyla biz yirmi iki, yirmi üç lira olsaydı bugiin de otuz liraya

çıkmasının çok da btiyfü bir şeyi olmayacaktı. Siz yine de Kürşat Bey kardeşim bireysel olarak yine bir
element uydururdunuz ama yani buna verilebilecek başka bir şey bulurdunuz. Yine çamur derdiniz, o

bilgilendirmesiniderdiniz, bu derdiniz. Ama değerli kamuoyu inşallü krsa sürede gerekli kamuoyu
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Ya9acağ|z ve sontnumuzu çözeceEİz. Arkadaşların oyuncağı olmadan suyu ellerinden alacağız. Kepez,
20|9'da göreve geldiğimizde dokuz bin beş yüz ofuz su abonesi vardı bugün yirmi iki bine geldi. o gün
dokuz bin beŞ yüz otuz su abonesi olduğunda altı su kuyusu vardı bugün otuz sekiz tane su kuyumuz var.
Ovada artık sondaj yapacak yer kalmadı. Biz gerekli aksiyonlan aldık ama maalesef bu iklim krizi
kaYnakll yağış miktarlarının düşüşü itibari ile, yağmur ve kar yağması ile yer altı sularının yeterli, arzu
ettiğimiz verimde olmamasından kaynakh bugüne kadar bu sorunu yaşadık. 2024 yı|ına kadar
arıtamadığımız için suyu arıtmak için mücadele ediyorduk. 2025 yazııda arkadaşlar su aksın diye
mücadele ettik bilmenizi isterim. Ben keşke antabilseydim diye 2024 yıtında arıtmak için tüm
mücadelemi arkadaşlanmla birlikte sağlarken 2025 yazını aman suyumuz aksın diye, çevremizdeki civar
köYler, civar köylerin hepsinde sular kesildi yaz döneminde biliyorsunuz. Kepez Belediyesinin itfaiyesi o
köYlere giderek akşamlan su verdi ve o köylerin insani ihtiyaçlarını karşıladı. Birçok çevremizdeki
belediyeler malumunuz su kesintilerine gitti. Aylarca su akmayan Trakya'da, Marmara'da, Ege'de
belediyeler oldu. Bu ülkede turizm başkenti Çeşme'de, Bodrum'da, Marmaris'te sular kesildi arkadaşlar.
Ama Kepez'de sular kesilmedi. İışallü yapacağımız çalışma ile hep birlikte sizlerle birlikte yapacağımız
çalışma ile bunu hep birlikte 2026 yılında bu sorunu çözeceğiz. Size yeni malzeme arama görevi düşecek.
Su bitecek artık yani Kiirşat kardeşim su diyemeyeceksin artık. Başka biı şey bul kendine.

ERKAN KÜRŞAT ERTİJR.K: Başkanım vatandaş bu şeyden kurtulsun, siz bu işi halledin de ben çıkar
sizi burada alkrşlarım. Gerçekten. Önemli olan vatandaşln sorununun çözülmesi. Biz yiğidin hakkını
veririz. Artık bu sonınun çözülmesi lazım. Altı yıldır belediye başkanrsınrz.

BİROL ARSLAN: Kıbrıs'ta beş yıldızlı otele göti,irsene beni.

ERKAN KÜRŞAT ERTtJR.Kı Bizim o kadar gezmeye bütçemiz yetmiyor.

BİROL ARSLAN: Bak bir konuda hemfikiriz ama. Şu arkadaşları da götürelim bir kere. onları
göttirmüyoruz diye küsüyorlar, yazıyorlar. Acıyorum onlann durumlarına da. Yahu şimdi bak Krbns'ta,
yavru vatanda olmak varken efendim arkadaşlaı burada ne bileyim enflasyonlar, zamlaıla mücadele
ediyorlar. Ne bileyim yahu onlar çok mutsuz burada. Onlan da götiiıelim bir tur.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Biz sizin kadar g ezmiyoruz. O kadar gücümüz yetmiyor.

BİROL ARSLAN: Tamam gel gidelim beraber. Şu küsen arkadaşları da götiiıelim ama senden ricam.

Şunları bir organize et. Yani şöyle bir Kıbrıs yapalım, kaynaşınz.

EDA YILDIRIM: Emekli sendikası yürüyüşiine gideceğiz maaşlar için.

BİROL ARSLAN: Gelecek mi?

EDA YILDIRIMı Gideceğiz işte. Gelecek, beni destekleyecek.

BİROL ARSLAN: Siz emekli olduğunuz için. Ama Kürşat Bey emekli değil ki. Şimdi oradan deseniz ki,
daha çok var. Ama bak şimdi Kiirşat Bey'e bu noktada dokunmayın. Adamın emekliliğine çok var. Bak
Nejdet Bey var, Orhan Bey var arkanda.

EDA YILDIRIM: Ama destek veıirim dedi.

NEJDET UÇAR: Memur emeklisine enflasyon farkını nasıl ödeyecek, ne z.ıman ödeyecek biliyor
musunuz başkanım? Şimdi yüzde on bir fark çıktı bunu ödemesi |azım ama aralık ayında düşük

çıkaıacaklar memur bay bay diyecek. Olay bu.
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BiRoL ARSLAN: Siz de ocak ayında bunu Kürşat Bey'e cevap olarak verin.

NEJDET UÇAR: Burada ŞeYi bilen arkadaşımız var, muhasebeci. Yanlış mı söylüyorum? Bugiin memur
emeklisine ödenmesi gerekiyor mu?

BiRoL ARSLAN: Nejdet Bey şimdi siz bu hafta. ..

NEJDET UÇAR: Bu rakam şimdi benim bildiğim...

ERKAN KÜRŞAT ERıÜRK: Nejdet abi karar alalım haftaya ödeyelim diyelim ödeyebilecek miyiz?
Hadi alalım kararı.

BİROL ARSLAN: Peki bir dakika, arkadaşlar kapatıyoruz. Son olarak Nejdet Bey siz en losa siıreçte
Ki,irŞat BeY'i bir iŞ Yerinde ziYaret edin, bir çayını için. Basın açıklaması nasıl yapılır konusunda size bilgi
versin. Siz de Çıkın belediYe meclis üyesi olarak bu emekli farklarını kamuoyu ile paylaşın. Teşekkür
ederim. Herkesin Yeni yılıru kutluyorum. Almış olduğumu z karar|ar hayırh uğurlu olsun. tsöyle esprilere
de ihtiyacımız var. 03.|2.2025
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